

襄城县人民法院

审结涉“百日行动”案件101起

本报讯(记者 李小娟 通讯员 崔佳)9月28日,记者从襄城县人民法院召开的新闻发布会上获悉,襄城县夏季治安打击整治“百日行动”(简称“百日行动”)开展以来,该法院共审结涉“百日行动”案件101起,有效震慑了犯罪分子,提升了群众安全感。

“百日行动”开展以来,该法院充分发挥刑事审判职能,依法从严、从快打击突出社会治安违法犯罪,坚决遏制侵犯人身权利和财产权利案件势

头,共审结涉“百日行动”案件101起,其中包括信贷诈骗犯罪案件5起、严重侵犯人身权利犯罪案件14起、严重侵犯财产犯罪案件15起、严重扰乱社会治安犯罪案件11起,大大增强了对潜在犯罪分子的震慑作用。

在“百日行动”中,该法院坚持打击和治理相结合,把“百日行动”与解决当前突出治安问题和深层次问题统筹起来,对审判过程中发现的制度监管漏洞、社会治安问题、行业领域乱象

等,深入分析成因,及时向有关部门提出司法建议,切实强化以案促改、以案促治,主动延伸法院审判职能,积极参与社会治安综合治理。

“下一步,我们将与检察、公安、司法行政部门密切配合,依法稳妥有序审理突出扰乱社会治安重点领域犯罪案件,在严把案件事实关、证据关和法律关的基础上,不断提高审判效率,切实做到快立、快审、快判、快执。”该院副院长方军义说。



政法一线

开展演讲比赛 激发奋进力量

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 郑迎莹 王丽媛)为打造一支党和人民满意的高素质律师队伍,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,9月23日,许昌市律师行业党委、许昌市律师协会组织开展了“喜迎二十大,做党和人民满意的好律师”主题演讲比赛。

“作为一名‘95后’律师,我深刻认识到国家赋予的时代使命。我将把这种使命化作一往无前的动力,砥砺前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!”当日,来自我市律师行业的16名律师依次站上演讲台,结合自身经历、工作体会,以饱满的感情、生动的语言和鲜活的事例,畅谈初心与使命,共话责任与担当。经过激烈角逐,比赛组委会最终评出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名、优秀奖6名。

据悉,此次演讲比赛不仅展现了我市律师成长、成才、成功的好故事,而且体现了他们优良的职业作风、精湛的业务能力和良好的精神风貌,是市律师行业凝聚共识,坚定信念,同心同向,跨越赶超的一次大练兵。我市广大律师必将继续依法诚信执业,牢固树立“坚定不移跟党走、人民律师为人民”的理念,争做党和人民满意的好律师,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

国庆假期出行 安全文明驾驶

【编者按】

国庆假期,路面上车流量大,人流量也大。我市公安交通管理部门结合实际提前部署,加大路面执勤力度,持续保持高压态势,严查超速、超载、酒驾等交通违法行为,同时强化宣传引领,竭力营造更加畅通、有序的道路交通环境。



9月29日,襄城县公安局民警走上街头,向重点人员宣传假期安全出行知识 侯海燕 摄



为确保持群众出行平安,长葛市公安局交警大队把警力部署在路面上,全力为民服务 张璐 摄

【小贴士】

安全出行 牢记8点

出门在外,安全最重要。为确保出行安全,广大市民需要多加注意,遵守交通法规,养成良好的出行习惯。

1. 做好疫情防控。结合目前的疫情形势,市民应做到非必要不出市,尽量减少人员流动,出入公共场所戴好口罩。

2. 提前检查车辆。驾车出行前,应仔细检查车辆的转向、制动、灯光、喇叭、雨刮器、轮胎等关键部位,消除安全隐患。

3. 提前规划路线。一定要通过网络、微博、电话等形式,提前了解目的地的天气、交通等情况,并借助地图规划好行车路线和备用路线。

4. 牢记“一盔一带”。驾乘机动车时,须系好安全带。驾乘摩托车、电动车时,请正确佩戴安全头盔。

5. 切勿酒驾、醉驾。假期里,市民难免和亲友团聚。团聚时刻,须知饮酒应适度。饮酒会致人反应迟钝、操控力下降。为了自己和他人的安全,请牢记喝酒不开车、开车不喝酒。

6. 切勿超速、超员。小型客车超员、货车货厢违法载人以及客货混装隐患多、危害大。市民切勿乘坐超员车辆出行,驾车出行时遵守交通法规,切勿超速。

7. 严防疲劳驾驶。人们常说“春困秋乏”。秋季驾车出行,特别是出远门途中容易疲劳。为了自己和他人的安全,驾车出行前一定要休息充足,途中感觉劳累时要停车休息。

8. 谨记正确操作。如遇雨天、雾天,市民驾车出行时应及时开启示廓灯和雾灯,必要时开启危险报警闪光灯,降低车速,保持与前车的安全距离。如遇特殊情况,避免紧急制动、急转方向,防止车辆侧滑、侧翻。



9月28日,鄢陵县公安局交警大队民警在街头发放宣传页,提醒电动车驾驶人戴好头盔 张海坡 摄



9月29日,禹州市公安局交警大队民警在禹州市区对乱停乱放的非机动车采取拖移措施 张汇涛 摄



9月27日晚,建安县公安局交警大队民警在重点路段严查酒驾、醉驾等交通违法行为 赵磊超 摄



许昌治安播报

素未谋面

怎么可能带你赚钱?

9月21日至27日市区110警情

9月21日至27日,许昌市公安局110报警服务台共接到群众各类报警求助和咨询9660起,市区多发刑事类警情为盗窃类警情。具体情况如下。

1. 盗窃类警情数量较9月14日至20日有所下降。

2. 诈骗类警情数量较9月14日至20日有所上升,不法分子多以网上刷单为由诈骗。

3. 交通事故数量较9月14日至20日有所上升。

【警方提醒】素未谋面的网友,竟然称“带你赚钱”。这种话,认真想想就知道,一定不可信。

几天前,魏都区一男子被陌生人主动添加为微信好友。通过网络,两人聊得比较投机。虽然从未见过面,但在对方的花言巧语下,该男子对其愈加信任。9月27日,对方称掌握了股票交易的内幕,可带该男子赚钱。基于信任,该男子在对方的指导下,下载指定软件进行操作,先后投入23万元。令该男子没想到的是,钱投入后对方再也联系不上了。

每个人都希望快速赚钱。然而,当陌生人送来“赚钱的机会”时,我们应该保持冷静,多问自己几个“为什么”,想想有赚钱的门路为什么他们自己不用。其实,市民防范这种诈骗不难,只要做到不相信只赚不赔、不相信高得离谱的回报即可。此外,市民应谨记不打开未知的网络链接,不下载陌生的APP。

(董全磊 文彦红)